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ПЛАТФОРМА TURNITIN ЯК ЗАПОРУКА  

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 

В сучасних умовах гостро стоїть проблема дотримання принципів 

академічної доброчесності учасниками освітнього процесу. Плагіат 

зустрічається в роботах студентів та науковців. І хоча існує багато програм, за 

допомогою яких можна перевірити текст на плагіат, існує не менше способів як 

порушити авторське право і при цьому уникнути відповідальності. 

Америка та Канада в освітньому процесі використовують turnitin – 

інтернет-службу виявлення плагіату. Програмне забезпечення turnitin перевіряє 

потенційно неоригінальний контент, порівнюючи його з іншими документами, 

що знаходяться в базі даних, використовуючи певний алгоритм. При цьому 

turnitin сканує власні бази даних, а також інші крупні академічні бази даних, з 

якими turnitin уклав ліцензійні угоди [1]. 

В Америці та Канаді студенти відправляють викладачу на перевірку не 

текстовий документ, а посилання на свою роботу, попередньо завантаживши її на 

сайт turnitin.com [2]. Програма перевіряє студентську роботу на відповідність 

академічній доброчесності та зберігає у своїй базі даних як довідниковий 

матеріал. Це виключає можливість використання студентом завдання, яке раніше 

виконав інший. В програмі також доступна функція рецензування. 

Перед тим, як перейти до перевірки студентської роботи, викладач 

спочатку дивиться «звіт про оригінальність роботи», який генерує програма 

turnitin після того, як студент додає до її бази свій проект. Викладач також може 

сам завантажити студентську роботу до платформи turnitin з метою її перевірки 

на плагіат. Це суттєво економить час на перевірку студентського проекту. 

Окрім студентських робіт, в turnitin знаходяться також комерційні, захищені 

авторським правом, сторінки з книг, газет та журналів. 
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Однак у turnitin є не лише прихильники. Це програмне забезпечення стало 

джерелом протиріч. Деякі студенти відмовляються від нього, мотивуючи свою 

позицію тим, що вимога попередньо завантажити роботу в програму для її 

перевірки на академічну доброчесність передбачає презумпцію вини. Деякі 

критики стверджують, що використання програмного забезпечення turnitin 

порушує конфіденційність освіти, а також міжнародні закони про 

інтелектуальну власність, адже програма використовує студентські твори в 

комерційних цілях, зберігаючи їх в базі даних. Навчальний процес закордоном 

передбачає можливість студента відмовитися від використання сайту 

turnitin.com для надання своєї роботи на перевірку викладачу. Для цього 

студент повинен зробити відповідну письмову заяву викладачу навчального 

закладу. Але це поодинокі випадки. Здебільшого наукова спільнота активно 

використовує платформу turnitin для обміну інформацією та як додаткову 

можливість в разі необхідності довести своє авторське право. 

Turnitin вважається одним з найдієвіших способів виявити плагіат та 

неоригінальний контент, попередити та відвернути неправомірні академічні дії, 

адже містить одну з найбільших у світі базу інтернет-публікацій, академічних 

праць та студентських робіт. Долучаючись до платформи turnitin та 

використовуючи її інструментарій під час навчального процесу, навчальний 

заклад підвищує свій рейтинг та захищає репутацію за допомогою передових 

технологій перевірки авторства. Це свідчить, що такий заклад піклується про 

академічну доброчесність. 

Turnitin спонукає студентів мислити критично та бути відповідальними за 

свою роботу, проявляти творчість. Закладає фундамент для формування 

оригінального мислення, написання авторських робіт та впровадження 

принципів академічної доброчесності. Інтеграція освіти, науки, технологій  та 

виробництва – запорука ефективності навчального процесу. 
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